EOovHbIN rocygapcTBeHHbI 3k3ameH, 2023 T. MaTtemaTunKa, 11 Knacc
EAUHbIN rocypaapcTBeHHbI a3K3ameH no MATEMATUKE
TpeHnpoBouHbIN BapuaHT Ne 403

NpodunbHbIN ypoBEHDb
MHCTPYKLUMA NO BbINONAHEHUIO paboTbl

JK3ameHaumoHHasa paboTa cocTouT M3 ABYX 4acTel, BKAOYawowWwMx B ceba 18
3apaHuin. Yactb 1 copeput 11 3a4aHM ¢ KpaTKMM oTBETOM 6a30BOro W MOBbLILEHHOMO
YPOBHEW CNOXKHOCTU. YacTb 2 coaepKUT 7 3aaHUIN ¢ pa3BEPHYTbIM OTBETOM MOBbLILIEHHOTO
M BbICOKOTO YPOBHEW CNOXKHOCTH.

Ha BbINO/IHEHME 3K3aMeHALMOHHOM pPaboTbl N0 MaTeMaTuKe oTBoAMTCA 3 Yaca 55
MUHYT (235 MUHYT).

OTBeTbl K 3agaHmaAm 1-11 3anucbiBatoTCA NO NPUBEAEHHOMY HUXKe 06pa3uy B BUAeE
L1010 Ynca NN KOHEYHOM AecATUYHON Apobu. Yncna 3anuwmnTe B N0 OTBETOB B TEKCTE
paboTbl, a 3aTem nepeHecuTe B 61aHK oTBeToB No 1.

Orpey:__~0.8 0-0,8

Mpw BbINONHEHUW 3a4aHMI 12—18 TpebyeTcsa 3anuncaTb NOJHOE PELUEHME U OTBET B
6naHKke oTBeTOB N2 2.

Bce 6naHKkM ElD 3anonHAOTCA APKMUMU YEPHBIMKM YepHunamu. [Jonyckaertcs
MCNO/Ib30BAHUE reNIEBOM UM KAaNUANAPHOMN PYYKU.

Mpu BbINONHEHUM 33[3HUIA  MOXKHO MNONL30BATbCA 4YEPHOBMKOM. 3anucu B
YEepHOBWKE, A TaKXKe B TEKCTE KOHTPO/IbHbIX U3MEPUTE/IbHbIX MAaTEPUANIOB HE YYUTbIBAIOTCA
npw oueHMBaHUM PaboTbl.

bannbl, nonyyeHHble Bamu 33  BbINOJIHEHHble 33faHWA, CYMMMPYLOTCA.
MocTapaliTecb BbINONHUTL KaK MOXHO 6osble 33afaHWM M HabpaTb Haubonbliee
KoanyecTBo 6ansos.

Mocne 3aBepweHuAa paboTbl nposepbTe, 4TOObI OTBET Ha Kaxaoe 3afaHue B
6naHKkax otBeToB Nel 1 Ne2 6bin 3anuncaH nog NpaBuAbHbIM HOMEPOM.

Menaem ycnexa!

CnpasoyHblie mamepuasel

sina +cos” a =1
sin2a =2sina - cos o
cos2a =cos’ a —sin’ &
sin(a+ f8) =sina -cos f+cosa -sin S

cos(a+ ff)=cosa-cos f—sina-sin
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Yactb 1

Omeemom K 3adaHuam 1-11 aenaemca yesnoe 4ucao unu KoHeyHas AecsimuyHas Apobo.
Bo ecex 3adaHusx 4ucna npednosazaromca OelicmeumesnbHoie, ecau omoesnbHO He
yKa3aHO UHOe. 3anuwiume 4uca0 8 Mose omeema 8 mekcme pabomel, 3amem
nepeHecume e2o 8 B/IAHK OTBETOB Nel cnpasa om Homepa coomeemcmeyrouje2o
3a0aHus, Ha4uHasa c nepeoli KnemoyKu. Kaxoyo yugppy, 3HAGK «MUHYC» U 3anamyio
nuwume 8 omdenbHOl Kaemoyke 8 coomeemcmeuu ¢ npueedéHHbIMU 8 b6aaHKe
obpazyamu. EOuHUYbI usmepeHuli NUCAMb He HYXCHO.

1. Hailaute BennumMHy Tynoro yrna mexay 6UCCEKTPMCaMM OCTPbIX YII0B NPAMOYTOALHOMO
TpeyronbHUKa. OTBET AaiiTe B rpagycax.

OTserT:

2.8 Kyb6e ABCDA;B,C,D, Bce pebpa paBHbI \/g . Hallgute pacctonHue ot Toukm C; Ao

npamoi BA;.

OTserT:

3. 8B naaukapTHOM BaroHe 54 mecTa. YeTHble mecTa — BepXHWE, HeYyeTHble — HUMKHME.
Mecta c 37 no 54 - 6okosble. Maccaxkup P. nokynaet 6unet. Mpu Nokynke 6uneta mecto
onpeaenseTca cnyvyamHo. Hangute BepoATHOCTb TOro, 4To naccaxupy P. pocrtaHetca
HUXXHee He bokoBoe MecTo. Omeem OKpyaaume 60 COMbix.

OTserT:

4. Nutbe B 6oNBaHKAX NOCTYMAET U3 [BYX 3arOTOBUTENbHbIX LLEXOB: U3 NepBOro Lexa — 70%,
n3 BTOporo uexa — 30%. J/iutbe 13 nepeoro Lexa umeet 10% 6paka, MTbe U3 BTOPOTrO Liexa —
20% 6paKa. CnyyaHo B3ATas 60/sBaHKa OKasanacb 6e3 gedekrta. Halgute BepoATHOCTb
TOrO, YTO OHA U3roTOB/IEHa NePBbIM Liexom. Omeem oKpyenume 00 COMbIX.

OTserT:
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5. Pewwre ypaBHeHne ——————— =0,

OTBerT:

6. Haitaure log,Va’h’ , ecwm log, a = —% .

OtserT:
)
7. Ha pucyHke u3obBpakeH rpaduk 1 }'(1)|
y=r
y=f'(x) - npouseoaHoii  dyHKuMM |
f(x), onpeaenenHoii Ha nHTepsane (-8;3). e \-}’ ‘\
B Kakol Touke oTpeska [-5; 0] ¢yHKUuA 1
f(x) npunumaet Han6onbluee 3HauYeHne? =) ol 113
N
OtserT:

8. [1a Tena maccoit 7 =2 Kr Kaxgoe ABUXKYTCA C O4MHaKoBOI ckopoctbio v = 10 m/c

nog, yrnom 2 apyr K Apyry. SHeprua (B AOYAAX), BbIAENAOWAACA NPy UX abCOMNOTHO
2 .2

Heynpyrom coyaapeHuw, onpegensetca Bbipaxennem (O =mvy~sin” & . Moa kakum

HauMeHblIMM yraom 2¢ (B rpaaycax) AO/MKHbI ABMraTbCA Tesa, yTobbl B pesynbTaTe
coyZapeHua BblAennnocb He meHee 50 gxoynein?

OTBeT:

e
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0. Bbaliaapka B 10:00 Bbiwia U3 NyHKTa A B NyHKT B, pacnonoskeHHbiii B 15 km oT A. Mpobbis
B NyHKTe B 1 yac 20 muHyT, 6aitgapKa oTnpaBMaacb Hasag v BepHyiack B NyHKT A B 18:00
TOro ke aHA. Onpeaenute (B Km/4) cobCcTBEHHYIO CKOPOCTb BaliaapKkK, ecan M3BECTHO, YTO
CKOPOCTb TEYEHUA PEKM 3 KMm/u.

OTserT:

10. Ha pucyHke nso6paskeH rpaduk dyHkummn f(x) = a - cos x + b . Haiiaute a.

u
/ -\\ .| h
\ /
\ /
\ /
1
\\ 0 // el
\\

OTserT:

11. Haitaute Touky makcumyma dyrkumn: ¥ = In(x +9)—10x+7

OTserT:

He 3a6ydbme nepeHecmu ece omsemsol 8 6aaHk omeemose Ne 1 8 coomeemcmeuu ¢
uHcmpykyueli no evinonHeHuro pabomel.

Mpoeepbme, umobbl Kaxdbili omeem 6bia 3anNnucaH 8 CMPOKe C HOMEPOM
coomeemcmeyowe2o 3a0aHuUA
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Yactb 2

Ana 3anucu peweHuii u omeemos Ha 3adaHusa 12—18 ucnonw3ylime b/IAHK OTBETOB Ne2.
3anuwume cHa4yana Homep 8biNoaAHAEemMo20 3adaHua (12, 13 u m.0.), a 3amem nonHoe
obocHoeaHHOe peweHue u omeem. Omeemol 3anucbigaiime YémKo u pazbopyuso.

6sin x —2cos2x —4cos® x—3
12. A) Pewwure ypasHeHue . =0
ﬁsm x—3cosx

B) HalianTe BCce KOPHM YpaBHEHUA, MPUHaA/eKalme OTPesKy [— 47[;—37[]

13.8 Kyb6e ABCDA;B,C,D; oTmeueHbl cepeamHbl P 1 E oTpeskoB AB n AD COOTBETCTBEHHO.
A) [lokaxkuTe, yto npsimble B.E n CP nepneHgMKynapHbI.

b) HaliguTe paccToaHne mexKay aSTUMKU NpaMbIMK, ecnn B.E= 5\/5 ?

14. PewwuTte HepaBeHCTBO:

1 1
<

lo 3+ <
B0 g, (2-5%)  log, (637 —6x +1)

15. MepBblit 6aHK NpeaaraeT OTKPbITb BKAAZ C MPOLEHTHOW cTaBkoi 10%, a BTopoli - 11%.
MpoueHTbl NO BKAALY HAaYMCAAIOTCA Pas3 B rof M nNpubaBaaloTCAa K TEKYLLEN CYMMe BKIaAa.
KnneHT caenan ognMHaKkoBble BKAagbl B 06a 6aHKa. Yepes aBa roga BTopon 6aHK ymeHbwnA
NPOLLEHTHYIO CTaBKy No BKkAaay ¢ 11% po P%. Ewe yepes rog KAMeHT 3akpbln 0oba BkAaga u
3abpan Bce HaKONMBLUMECHA CPEACTBA, M OKA3anocCb, YTO BTOPOMN HaHK NpuHec emy 60/bLIni
[oxoa, Yem nepsbli. HanguTte HaMmeHbLee wenoe P, Npy KOTOPOM 3TO BO3MOXKHO.

16. Ha cTtopoHe BC tpeyronbHuka ABC, B KoTopom AB < BC, B3aTa TouKa D Tak, 4yto BD = AB.

Buccektpuca BL nepeceKkaet oTpe3ok AD B Touke P, oTpe3sok CK — nepneHAnKynap K npsamomn
AD.

BC DK

A) JoKaxute, yto —— — —— =

AB AP

b) Haliaute oTHoweHWe naowaam TpeyronbHMKka ABP K nnowaam yetbipexyronbHuka CDPL,
ecimAB:BC=5:7.
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17. Haﬁ,a,me BCe 3Ha4YeHWnA NapameTpa a, Npn Ka*XaomM 13 KOTOPbIX YypaBHEHUE!

2)( 2
2 X —1 5
2 4 g.cos| —— 2
X 4

nmeet eguHCTBEHHOE pelleHune.

18. Ha OCTpOBe XMBYT 3 cepbix, 28 Bypbix M 29 MaNMHOBbLIX XameneoHoB. Npu BcTpeye
[OBYX Xame/sIeoHOB pPa3sHbiX LBeTOoB 06a MEHSOT CBOW LBET Ha TPEeTUI (cepbiii U Bypbii 06a
CTAaHOBATCA Ma/JIMHOBLIMM U T.M.).

A) MOXeT 1 B HEKOTOPbIE MOMEHT BPEMEeHW Ha OCTPOBe OKasaTbca 15 cepbix, 28 6ypbix M
17 MannHOBbIX XaMeNeoHOB?

B) MoXeT I HEKOTOPbI MOMEHT BPEMEHM Ha OCTPOBE OKa3aTbcsA 60 cepbix XameleoHOB?
B) Kakoe Hanbonbluee KONMYECTBO CEPbIX XaMe/IeOHOB MOMET OKa3aTbCA Ha OCTPOBe, Npu
YCNOBUM, YTO MAZIMHOBbLIX XaMeIeOHOB B 3TOT MOMEHT BPEMEHMU POBHO 27

Mpoeepome, umobbl Kaxdbili omeem 6bin 3anNUCAH pPAOOM C HOMepoM
coomeemcmeayrouje2o 3a0aHus.
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